Perzekuce Sweetsen festu dostává nový rozměr

Tisková zpráva

10.2.2009

Petr Rafaj na oficiálním webu města Frýdek-Místek nechtěně přiznává svou politickou vendetu festivalu Sweetsen fest.

Pondělní zastupitelstvo města Frýdek-Místek jednomyslně hlasy koalice (KSČM a ČSSD) zamítlo jakoukoli podporu tradičnímu festivalu Sweetsen fest a to jako jediné kulturní a sportovní akci, která si žádost o grant z městského rozpočtu podala. O této události jsme vás podrobně informovali v Tiskové zprávě z 9.2.2008 – Sweetsen fest s nulovou podporou města Frýdek-Místek.

Celá záležitost dostala jasné kontury a nový rozměr, když bylo dnes na oficiálním webu města Frýdek-Místek zveřejněno toto naprosto neuvěřitelné prohlášení radního města Petra Rafaje (ČSSD) mající za cíl pokusit se zdůvodnit, proč festival nedostal ani korunu. 

"V minulém roce byl tento hudební festival politicky zneužit, nesl známky agitačního mítinku, což bylo v rozporu s předloženým konceptem na jehož základě pořadatel festivalu neinvestiční dotaci získal, dále nedbal všeobecně známého názoru města, že politické zneužívání dětských a kulturních akcí není vhodné, a v konečném důsledku nebyl fér ani vůči návštěvníkům této kulturní akce, kteří se přišli pobavit zpívat a tančit a ne poslouchat agitační a populistické názory s politickým podtextem JEDNOHO z účinkujících," uvedl radní města Petr Rafaj (ČSSD). 
„Nemůžu uvěřit, že tato slova myslí někdo vážně. A pokud ano, tak je to naprosto dechvyrážející důkaz o nekonečné aroganci a představě některých politiků, jak nakládat – nebo spíše – kšeftovat s veřejnými prostředky“, uzavírá Petr Korč, předseda občanského sdružení Pod Svícnem, pořadatele akce.
Více naleznete na www.sweetsen.cz

