Sweetsen fest hledá zachránce 
Největší frýdecko-místecký festival potřebuje pomoc, potýká se s nedostatkem financí.
Mimořádná tisková zpráva

Frýdek-Místek, 28.5.2009

Šestý ročník festivalu Sweetsen fest se letos musí obejít bez přímé finanční podpory statutárního města Frýdek-Místek. Město však převzalo záštitu a napomohlo tak spolupráci festivalu s městskými organizacemi. I s touto podporou však v rozpočtu akce stále schází nemalá částka. Na začátku tohoto týdne postihla tradiční festival další nepříjemná událost. Bez uvedení důvodu, necelý měsíc před konáním akce, a zcela nečekaně vypadl ze hry jeden z hlavních komerčních partnerů.

Sweetsen fest je občanská aktivita, která od roku 2004 mapuje a propaguje žánrově pestrou a originální frýdecko-místeckou kulturní scénu. Festival je pořádán občanským sdružením Pod Svícnem ve spolupráci s hudebním klubem Stoun pod záštitou statutárního města Frýdek-Místek. Cílem je představovat široké veřejnosti to nejzajímavější, co ve městě Frýdek-Místek na poli kultury nepřetržitě vzniká. 
S ohledem na omezené finance provedl v letošním roce festival mnoho úsporných opatření. Téměř celý štáb pracuje na akci dobrovolně a kapely již tradičně vystupují bez nároku na honorář. Oproti loňským plánům bude také zrušen třetí den festivalu, tj. nedělní program. Změny však v žádném případě nesmí zklamat očekávání návštěvníků. Některé části rozpočtu tedy omezit nelze a v případě potřeby musí být ztráta pokryta z vlastních zdrojů občanského sdružení Pod Svícnem. I letos poběží festival na dvou scénách, nabídne širokou škálu doprovodných akcí a vyjde i tradiční CD Sweetsen fest sampler určené k propagaci města. Zvuková a světelná aparatura je dokonce připravena na mnohem vyšší úrovni než loni.   

„Prosíme a vyzýváme všechny potenciální mecenáše, kteří mohou tradiční a žádané kulturní akci pomoci, aby neváhali. Masa více než 10 000 návštěvníků Sweetsen festu jejich případnou podporu jistě nenechá bez odezvy“, zdůrazňuje za organizátory Petr Korč.

Na Sweetsen festu se neplatí vstupné. Součástí festivalu jsou již tradičně humanitární sbírky. 
V roce 2008 proběhly v rámci Sweetsen festu sbírky dvě. V pátek 4. července 2008 bylo možno přispět dobrovolnickému centru humanitární organizace ADRA. V sobotu pak občanskému sdružení Podané ruce. Obě organizace ve Frýdku-Místku a jeho okolí dlouhodobě pomáhají lidem se sociálním nebo zdravotním handicapem. Dohromady se vybralo přes 35 000,-Kč.
6. ročník Sweetsen festu proběhne 26. a 27. června 2009 na stadionu a v přilehlých prostorách TJ Slezan ve Frýdku-Místku.  
Loni navštívilo festival ve dvou dnech přes 10 000 diváků. Frýdek-Místek sobě!
Více na www.podsvicnem.cz a www.sweetsen.cz.

