Sweetsen fest opět korunuje sbírka pro společnost ADRA
Tisková zpráva

Frýdek-Místek, 24. 6. 2009

26. až 27. června 2009 proběhne ve Frýdku-Místku 6. ročník přehlídky Sweetsen fest, která se mimo jiné může pochlubit titulem „čistý festival“, vydává vlastní CD a je přístupná pro všechny návštěvníky zcela zdarma. V roce 2008 proběhly v rámci Sweetsen festu tradiční humanitární sbírky pro organizace, které dlouhodobě pomáhají lidem se sociálním nebo zdravotním handicapem, dohromady se vybralo přes 35 000,-Kč. I letos korunuje unikátní festival sbírka pro společnost ADRA.
1. Sweetsen fest a ADRA pomáhají společně

Výtěžek z páteční sbírky, která tradičně mezi návštěvníky festivalu probíhá, bude i letos věnován Dobrovolnickému centru ADRA. Konkrétně bude podpořen Studentský dobrovolnický klub, jehož členy je čtyřicet studentů z dvanácti středních a dvou vysokých škol z Frýdku-Místku a okolí. Tito mladí dobrovolníci reagují na poptávku sociálních a zdravotních organizací a např. v tomto školním roce již společně uspořádali přes třicet různých akcí a programů pro děti, seniory i zdravotně postižené. 

Mezi ty největší a nejzajímavější patřilo zajištění programu pro čtyřicet dětí během setkání pěstounských rodin v Komorní Lhotce a Řece, pomoc dobrovolníků při organizaci oslav 10. výročí klubu Míša, aktivní účast na Dnech Země, Bambiriádě a další. Opakovaně připravovali tito studenti také programy pro děti v Nemocnici ve Frýdku-Místku a pro osamělé lidi z domova pro seniory. Dobrovolníci spolupracují také se sdružením APROPO, které pomáhá lidem se zdravotním postižením.
Klub je otevřen všem mladým lidem v regionu Frýdek-Místek, stačí se kontaktovat e-mailem na adresu dcfm1@adra.cz nebo tel. 775 688 896. Více informací najdete také na www.dcfm.cz
ADRA je mezinárodní humanitární organizace založená v roce 1956. Poskytuje pomoc lidem v nouzi. V současné době má 125 poboček v různých státech světa. V České republice působí od roku 1992. 

Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek

• funguje ve Frýdku-Místku od roku 2004

• je pobočkou občanského sdružení ADRA ČR a jeho posláním je nabídnout zdravotně postiženým a sociálně znevýhodněným občanům pomoc dobrovolníků

• získává a školí zájemce o dobrovolnickou činnost a poté, co se stanou dobrovolníky, jejich dobrovolnickou službu koordinuje a poskytuje jim supervizi, tedy odborný dohled a vedení
• zajišťuje akreditované dobrovolnické programy ve 20-ti sociálních či zdravotních organizacích ve Frýdku-Místku a okolí, v Třinci a okolí, v Ostravě, v Kopřivnici a v Bílovci
• za dobu své existence zajistilo, koordinovalo a supervidovalo dobrovolnickou činnost více než 700 dobrovolníků

Kdo je to dobrovolník? 

Dobrovolník je člověk, který bez nároku na finanční odměnu poskytuje svůj čas, svoji energii, vědomosti a dovednosti ve prospěch ostatních lidí či společnosti.

Na Sweetsen festu se můžete bavit a pomáhat najednou.

2. Sweetsen fest se chová ekologicky

Stejně jako v loňském roce získal i letos Sweetsen fest známku „Čistý festival“, kterou již druhým rokem zaštiťují autorizovaná obalová společnost Eko-kom, Moravskoslezský kraj a ostravská Agentura pro regionální rozvoj. Co to znamená? V areálu budou pro návštěvníky i stánkaře k dispozici kontejnery na tříděný odpad. Za nasbírané kelímky nebo papíry budou návštěvníci odměněni. Jak na to? Stačí dodat na stánek označený ZELENÝ BOD 25 prázdných pivních kelímků nebo 50 kusů papíru. 
Více informací o projektu najdete na webu www.tridenijetrendy.cz. 
3. Sweetsen fest vydává CD
Součástí Sweetsen festu je každoroční vydávání kompilačního CD Sweetsen fest sampler, na kterém se představují frýdecko-místečtí hudebníci. Festivalové CD je možno v omezeném počtu zakoupit pouze v Antikvariátě Pod Svícnem a v průběhu festivalu. 
4. Sweetsen fest 008 je za dveřmi
6. ročník Sweetsen festu proběhne 26. a 27. června 2009 na stadionu a v přilehlých prostorách TJ Slezan ve Frýdku-Místku. Na dvou scénách se představí na řada kapel a DJs, z toho 9 novinek oproti loňsku. 


POD SVÍCNEM STAGE 
Pátek 26.6.2009: 

13.00 - 13.05: Intro 
13.05 - 13.35: Jakub Tichý 
13.55 - 14.25: Parkinson 
14.45 - 15.15: Cod Livers 
15.35 - 16.10: Coin 
16.30 - 17.10: The Cornflakes 
17.30 - 18.10: Čadi 
18.35 - 19.20: Kajkery 
19.45 - 20.30: Behind the Door 
20.55 - 21.45: Downbelow 
22.15 - 23.15: Prouza 
23.40 - 00.30: MadFalls 


Sobota 27.6.2009: 

13.00 - 13.30: Bad joke 
13.50 - 14.20: Zelene Zlato 
14.40 - 15.10: Líheň 
15.30 - 16.10: Die Biene Maja 
16.30 - 17.10: TUT 
17.30 - 18.10: Slepí křováci 
18.35 - 19.10: Noise Parade 
19.35 - 20.30: RK130 
20.55 - 21.55: Najzar & speciální host Hanka Kopřivová 
22.20 - 23.15: Hemp for Victory 
23.40 - 00.30: The Crooked Beats 


STOUN STAGE 

Pátek 26.6.2009:  HIP-HOP FM CITY STAGE 
Sobota 27.6.2009: DRUM AND BASS 
Sweetsen fest je občanská aktivita, která od roku 2004 mapuje a propaguje žánrově pestrou a originální frýdecko-místeckou kulturní scénu. Festival je pořádán občanským sdružením Pod Svícnem ve spolupráci s hudebním klubem Stoun a neobyčejným klubarem Pavlač. Záštitu nad festivalem převzalo statutární město Frýdek-Místek. Cílem je představovat široké veřejnosti to nejzajímavější, co ve městě Frýdek-Místek na poli kultury nepřetržitě vzniká. 

Autorem grafické podoby letošního ročníku s pracovním názvem „Vykopnutý“, ve které je použita socha z roku 1981 s názvem Nová doba, umístěná na Ostravské ulici, autorů Rudolfa Svobody a Jana Chválka, je fotograf a člen kapely Downbelow Lukáš Horký. 

Na Sweetsen festu se neplatí vstupné. 
Loni navštívilo festival ve dvou dnech přes 10 000 diváků. Frýdek-Místek sobě!
Více na www.podsvicnem.cz a www.sweetsen.cz.

Petr Korč, předseda občanského sdružení Pod Svícnem.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Důležité kontakty:

Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek

Radniční 1242, Frýdek-Místek 

tel.: 558 436 261, 604 663 799

e-mail: dcfm@adra.cz 

http://www.dcfm.cz 

