Sweetsen fest získává další podporu 

Tisková zpráva

Frýdek-Místek, 14. 2. 2010
Festival Sweetsen fest si získává další podporu. Vedle tradičního hlavního pořadatele občanské sdružení Pod Svícnem a další organizace se zařadí i statutární město Frýdek-Místek.  

Frýdecko-místecký hudební svátek Sweetsen fest si získává další organizační i finanční podporu. Vedle hlavního pořadatele občanské sdružení Pod Svícnem, hudební klub Stoun a neobyčejný klubar Pavlač se letos zařadí i městská kulturní zařízení Národní dům Frýdek-Místek, příspěvková organizace a zejména pak statutární město Frýdek-Místek. Město se také stává vedle dalších partnerů i jedním z největších finančních podporovatelů akce. Frýdek-Místek podpoří letošní Sweetsen fest z rozpočtu částkou 150 000,- korun.
„Jsem rád, že se festival Sweetsen fest stal nejenom přirozenou součástí společenského a kulturního života města Frýdek-Místek, ale i jednou z jeho hlavních všeobecně podporovaných a respektovaných forem prezentace“, doplňuje Petr Korč, předseda pořádajícího občanského sdružení Pod Svícnem.
Sweetsen fest je občanská aktivita, která od roku 2004 mapuje a propaguje žánrově pestrou a originální frýdecko-místeckou kulturní scénu. Cílem divácky oblíbené akce je představovat to nejzajímavější, co ve městě Frýdek-Místek na poli kultury nepřetržitě vzniká. 
Na Sweetsen festu se neplatí vstupné. Součástí festivalu jsou již tradičně humanitární sbírky. 

7. ročník Sweetsen festu proběhne 2. a 3. července 2010 na stadionu a v přilehlých prostorách TJ Slezan ve Frýdku-Místku.  

Loni navštívilo festival ve dvou dnech na 10 000 diváků. Frýdek-Místek sobě!
Více na www.podsvicnem.cz a www.sweetsen.cz a www.frydekmisteksobe.cz.
