Sweetsen fest se letos opět rozroste
Tisková zpráva

Frýdek-Místek, 16. 6. 2010

Populární frýdecko-místecký festival Sweetsen fest, který se poprvé konal již v roce 2004 a pravidelně láká na svůj program tisíce diváků, se letos rozroste na tři scény. Vedle tradičních Pod Svícnem a Stoun Stage nás čeká i nová, částečně divadelní scéna U Arnošta. 

Jedna z největších kulturních a společenských událostí Frýdku-Místku představí v letošním roce na pět desítek frýdecko-místeckých kapel, DJs, VJs, MCs a divadel.  Vedle progresivních tanečních stylů bude možné na festivalu opět spatřit i folkové zpěváky, jazzové nebo rockové skupiny a nově i amatérské divadelní soubory. Pomyslnou třešničkou na dortu by pak mohlo být společné vystoupení Tomáše Kočka a folklorního souboru Ostravička.

„Na festivale už došlo k mnoha zajímavým spojením. Letos jsme pro diváky připravili společné vystoupení s folklorním souborem Ostravička, které bude mým velkým splněným snem“, doplňuje frýdecko-místecký písničkář a skladatel Tomáš Kočko.
Součástí festivalu, který je např. díky důslednému třídění odpadu nositelem známky Čistý festival společnosti Ekokom, je opět vydání kompilačního CD frýdecko-místeckých skupin. Během akce se představí frýdecko-místecké neziskové organizace v čele s dobrovolnickým centrem společnosti ADRA, pro kterou bude během pátku mezi návštěvníky festivalu probíhat i tradiční humanitární sbírka.
Autorem vizuálu, pro který je letos použita silueta dosavadní (k zániku odsouzené) frýdecko-místecké dominanty - Víceúčelové sportovní haly, je opět grafik a fotograf Lukáš Horký.

7. ročník Sweetsen festu, na kterém se neplatí vstupné a jehož hlavním spolupořadatelem je statutární město Frýdek-Místek, proběhne 2. a 3. července 2010 na stadionu a v přilehlých prostorách TJ Slezan ve Frýdku-Místku.  
“Sweetsen fest spolu s Mezinárodním folklorním festivalem patří k těm nejvýznamnějším kulturním akcím ve městě a nejen proto je město vedle dalších partnerů i zde jedním z největších finančních podporovatelů “, doplňuje náměstek primátora Frýdku-Místku Petr Cvik.
Sweetsen fest je akce, která bez ohledu na žánr, věk nebo společenské postavení umělce spojuje a navíc představuje výhradně frýdecko-místeckou kulturní scénu.Tímto přístupem je festival výjimečný a stále ojedinělý“, uzavírá za pořadatele Petr Korč.
Frýdek-Místek sobě!

Více na www.sweetsen.cz.
Sweetsen fest pořádá ve spolupráci a pod záštitou statutárního města Frýdek-Místek občanské sdružení Pod Svícnem ve spolupráci s hudebním klubem Stoun, Národním domem Frýdek-Místek a dalšími organizacemi, sdruženími a jednotlivci z Frýdku-Místku.
Děkujeme všem partnerům akce.
Hlavní spolupořadatel a záštita:

Statutární město Frýdek-Místek
Festival významně podporuje:

Nadace ČEZ
Hlavní partneři:

Technické služby Frýdek-Místek, Frýdecká skládka, RIO Media, nextWEB
Oficiální pivo:

Radegast

Partneři:

Kofola, Sportplex

Hlavní mediální partner:

Kiss Morava

Mediální partneři:

MF DNES, Sedmička, Metan, Vychytané.cz, Topzine.cz, regiony24.cz
Spolupráce:

ADRA, Čistý festival, Beskydské veseleto, Národní dům Frýdek-Místek, neobyčejný klubar Pavlač PROComp
Další tiskové zprávy s podrobnými informacemi o programu a vydaném CD, spolupráci s neziskovými organizacemi a humanitární sbírce během festivalu následují.

